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Воронину Н.А.

Уважаемый Николай Андреевич!
Законодательное собрание Свердловской области делегировало в Квалификационную коллегию судей уже пять представителей общественности. Тем не менее связь представителей общественности с общественностью установить не удается уже третий год. Они не ведут прием граждан, не известны их телефоны и имена, не сообщают они и о результатах выполнения ими обязанностей. В то же время количество жалоб граждан на конкретных мировых и федеральных судей увеличивается каждый месяц на несколько процентов, очень много жалоб и на квалификационную коллегию судей.
Причина сложившегося положения в не освобожденном характере работы в квалификационной коллегии, в недостаточной подготовленности и информированности представителей общественности.

В то же время, благодаря нынешнему составу судейского корпуса Свердловская область уже дважды отличилась, в Европейском суде по правам человека. Требования двух среднеуральцев к России удовлетворены.

С целью повышения эффективности участия представителей общественности в работе Квалификационной коллегии судей Свердловской области
ПРЕДЛАГАЮ

Силами сотрудников «Центра Конституционной и Международной защиты прав человека» провести серию тренингов для знакомства представителей общественности в квалификационной коллегии с международными стандартами доступа к правосудию, по заранее согласованной с Законодательным собранием программе.
С уважением,  

Президент                                                                             Беляев С.И.

